Immigration Forum Q3 2022 Nationwide Survey Crosstabs of Registered Voters

Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

Cell content: Gender Party ID Age
Column%e Total Female Male Dem Ind Rep 18to 24 25t029 30 to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older
No. of cases 1008 527 481 352 318 338 90 62 167 159 300 230
Strongly support 4% 39 % 44 % 48 % 37% 38 % 32% 37% 43 % 48 % 39 % 44 %
Somewhat support 36 % 35% 37 % 36 % 37 % 35% 37 % 45 % 35% 35% 36 % 36 %
Somewhat oppose 7% 8% 7% 7% 7% 9% 14 % 5% 8% 6% 8% 5%
Strongly oppose 4% 4% 5% 2% 5% 7% 7% 5% 4% 3% 4% 7%
Unsure 1% 14 % 7% 7% 13 % 1% 10 % 8% 10 % 1% 13 % 8%
NET: Support 78 % 75 % 81 % 84 % 75 % 73% 69 % 82 % 78 % 81% 75 % 80 %
NET: Oppose 12 % 1% 12 % 8% 12 % 15 % 21% 10 % 12 % 8% 12% 12 %

‘Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?

@ GEh Gender Party ID Age
Column%
Total Female Male Dem Ind Rep 18to 24 25t029 30 to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older

No. of cases 1008 527 481 352 318 338 90 62 167 159 300 230
Strongly support 37 % 34 % 39 % 43 % 36 % 30 % 26 % 40 % 41 % 40 % 32 % 40 %
Somewhat support 36 % 37 % 35 % 38 % 34 % 36 % 39 % 37% 32 % 40 % 38 % 33 %
Somewhat oppose 9% 8% 10 % 6% 12% 9% 14 % 1% 1% 7% 9% 7%
Strongly oppose 8% 7% 9% 4% 5% 14 % 7% 5% 5% 6% 8% 12 %
Unsure 1% 14 % 7% 9% 13 % 10 % 14 % 6% 1% 7% 14 % 9%
NET: Support 73 % 1% 74 % 81 % 1% 66 % 64 % 7% 73 % 80 % 70 % 73 %

NET: Oppose 17 % 15 % 19 % 10 % 16 % 24 % 21% 16 % 16 % 13 % 16 % 18 %



[Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

AN Ethnicity Race Race/Ethnicity Neighborhood
Column®é Total Yes No White or Caucasian D12k OF African Hispanic (HREARELS White Black Hisp/Latino Asian Urban Suburban Rural
American Islander

No. of cases 1008 215 791 665 135 136 2 595 130 136 39 320 479 187
Strongly support 1% 37% 2% 4% 4% 34% 2% 4% 4% 34% 26% 5% 0% 39%
Somewhat support 36% 38% 36% 34% 35% 1% 58% 34% 35% 1% 5% 33% 38% 39%
Somewhat oppose 7% 129% 6% 6% 7% 129% 3% 6% 8% 129% 3% 8% 7% 7%
Strongly oppose 4% 3% 5% 5% 2% 2% 8% 5% 2% 2% 5% 4% 5% 3%
Unsure 1% 9% 1% 10% 1% 1% 8% 10% 129% 1% 8% 9% 1% 129%
NET: Support 8% 5% 8% 8% 9% 75% 8% 8% 8% 75% 85% 8% 7% 8%
NET: Oppose 12% 15% 1% 12% 10% 149% 10% 1% 10% 149% 8% 12% 2% 1%

[Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?

RO Ethnicity Race Race/Ethnicity. Neighborhood
Column®é Total No White or Caucasian D12k oF African Hispanic (HEARELD White Black Hisp/Latino Asian Urban Suburban Rural
American Islander

No. of cases 1008 215 791 665 135 136 2 595 130 136 39 320 479 187
Strongly support 7% 36% 37% 39% 3% 31% 30% 38% 3% 31% 31% 0% 35% 34%
Somewhat support 36% 37% 36% 35% 3% 3% 50% 36% 3% 3% 51% 3% 37% 37%
Somewhat oppose 9% 129% 8% 7% 13% 13% 10% 7% 129% 13% 109% 9% 9% 8%
Strongly oppose 8% 4% 9% 9% 7% 3% 5% 109% 5% 3% 3% 4% 9% 10%
Unsure 1% 1% 1% 109 16% 10% 5% 9% 16% 10% 5% 12% 9% 1%
NET: Support 3% 3% 3% 4% 65% 74% 80% 4% 6% 74% 82% 4% 3% %

NET: Oppose 17% 16% 17% 16 % 19% 16% 15% 17% 189% 16 % 13% 13% 18% 18%



ould you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

— Ideology. 2020 Vote. Education
Column%
Total Liberal Moderate Cons LP.on ED LP. Early Absentee Mail No <High School GED Some coll Assoc Bach Post_Grad Tech Edu
No. of cases 1008 252 327 380 468 167 50 185 138 17 238 213 134 249 125 27

Strongly support 1% 4a7% 2% 4% 43% 4% 2% 47% B% 29% 8% 45% 43% 9% 50% 44%
‘Somewhat support 36 % B% 41% 3% 37% 40% 40% 33% 3% 41% 3% 34% 38% 2% 34% %%
‘Somewhat oppose 7% 8% 6% 8% 7% 12% 14% 3% 8% 6% 1% 6% 6% 8% 8% 19%
Strongly oppose 4% 3% 4% 6% 5% 3% 2% 5% 4% 6% 4% 6% 3% 6% 2% 7%
Unsure 1% 8% 7% 1% 9% 1% 2% 1% 17% 18% 149% 10% 10% 8% 7% 4%
NET: Support 78% 82% 8% 74% 80% 74% 82% 80 % 70% 1% 1% 79% 81% 80% 83% 70%
NET: Oppose 12% 1% 10% 15% 12% 15% 16% 9% 12% 12% 15% 1% 9% 1% 10% 2%

ould you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration optior

—— Ideology 2020 Vote. Education
Column%h
Total Liberal Moderate Cons LP.onED LP. Early Absentee Wail No <High School GED Some coll Assoc Bach Post_Grad
No. of cases 1008 252 327 380 168 167 50 185 138 17 238 213 134 249 125 27

Strongly support 37% 6% 35% 34% 38% 20% 38% 6% 20% 18% 32% 0% 34% 37% 4% 37%
Somewhat support 36% 36% 0% 3% 36% 3% 2% 34% B% 41% 2% 35% 2% 9% 38% 26%
Somewhat oppose 9% 7% 9% 10% 8% 10% 2% 5% 10% 12% 13% 9% 6% 8% 7% 1%
Strongly oppose 8% 4% 5% 12% 9% 8% 4% 6% 7% 0% 9% 8% 6% 8% 6% 15%
Unsure 1% 7% 10% 9% 9% 1% 4% 8% 2% 209% 13% 8% 13% 9% 6% 1%
NET: Support 3% 82% 6% 69% 4% % 70% 80% 62% 59% 64% 5% 5% 6% 82% 63%
NET: Oppose 17% 1% 14% 2% 17% 18% 2% 12% 17% 12% 2% 17% 12% 15% 13% 2%



Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

—— Occupational Income
Column%
Total Government Private Small Bus Owner Student Homemaker Retired Unemployed Below 40k 40 - 79k 80 - 125k Above 125k

No. of cases 1008 119 354 51 35 52 248 96 345 349 165 18
Strongly support 4% 50 % 37 % 49 % 26 % 44 % 43 % 43 % 38 % 45 % 40 % 48 %
Somewhat support 36 % 30 % 42 % 29 % 46 % 29% 35 % 32 % 37% 36 % 38 % 33 %
Somewhat oppose 7% 10 % 6% 10% 14 % 10% 6% 7% 8% 5% 8% 8%
Strongly oppose 4% 3% 5% 2% 3% 4% 6% 5% 5% 5% 2% 5%
Unsure 1% 7% 10% 10 % 11 % 13% 1 % 13% 12 % 9% 1% 5%
NET: Support 78 % 80 % 80 % 78 % 1% 73 % 7% 75 % 75 % 81 % 78 % 81 %
NET: Oppose 12% 13 % 1% 12 % 17 % 13% 1 % 13% 13 % 1% 1% 14 %

Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?

E— Occupational Income
Columate Total Government Private Small Bus Owner Student Homemaker Retired Unemployed Below 40k 40 - 79 80 - 125k Above 125k
No. of cases 1008 119 354 51 35 52 248 % 345 349 165 118
Strongly support 37% 37 % 36 % 31% 20 % 4% 40 % 34% 33% 40% 33% 45 %
Somewhat support 36 % 35 % 39 % 35% 49 % 31% 34% 34% 35% 37% 1% 31 %
Somewhat oppose 9% 14 % 7% 14% 14% 13% 6% 9% 10% 7% 9% 1%
Strongly oppose 8% 5% 8% 8% 9% 2% 10 % 6% 8% 7% 9% 7%
Unsure 1% 8% 9% 12% 9% 10% 9% 16 % 14% 9% 7% 6%
NET: Support 73% 72 % 76 % 67 % 69 % 75% 74 % 69 % 68 % 7% 75% 76 %

NET: Oppose 17 % 19 % 15% 2% 23% 15% 17 % 16 % 18 % 14 % 18% 18 %



fould you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

Cell content:
Column%

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose
Unsure

NET: Support
NET: Oppose

fould you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?

Cell content:
Column%

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose
Unsure

NET: Support
NET: Oppose

No. of cases.

No. of cases.

Union

Union

71%
19%

LGBTQ

LGBTQ

Single/never married

319
39%
36 %
9%
4%
12%
75%
13%

Single/never married

319
4%
37%
1%
6%

12%
1%
17%

Married

Marital

Separated

Widowed

41%
37%
1%
6%

78%
17%

Protestant

234
2%
38%
10%
1%
9%
70%
21%

Religion

Catholic

Religion

Catholic

497
37%
34%

7%
13%
71%
16%

PRT+BA

PRT+BA

151
34%
34%
1%
13%
7%
68 %
25%

WH+PRT+BA

WH+PRT+BA

17
45%

WH+PRT+BA

WH+PRT+BA

17
3%
32%
10%
15%
6%
68%
26 %



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

ol Gender Party ID Age
Column%
Total Female Male Dem Ind Rep 18to 24 25t0 29 30to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older

No. of cases 1008 527 481 352 318 338 920 62 167 159 300 230
Yes, Strongly 28% 25% 32% 38% 26% 20 % 28% 35% 39% 35 % 23% 22%
Yes, Somewhat 39 % 38 % 40 % 41 % 40 % 36 % 32% 40 % 37 % 39% 40 % M %
NET: Yes 67 % 63 % 2% 79% 66 % 56 % 60 % 76 % 75 % 74% 63 % 63 %
No, Somewhat 12% 12% 12% 7% 14 % 14 % 16 % 1% 12% 9% 13% 12%
No, Strongly 7% 8% 7% 4% 4% 14 % 10 % 5% 6% 4% 9% 9%
NET: No 19% 20% 18 % 12% 19% 28% 26% 16 % 18 % 14% 21% 20%
Unsure 13% 17% 10 % 9% 15% 16 % 14% 8% 7% 13% 16 % 16 %

Do you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?

EE Gender Party ID Age
Column%
Total Female Male Dem Ind Rep 18to 24 25t0 29 30to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older

No. of cases 1008 527 481 352 318 338 90 62 167 159 300 230
Yes, Strongly 26 % 21% 31 % 38 % 24 % 15 % 3% 29% 35 % 32% 20% 18 %
Yes, Somewhat 39% 39 % 39 % 43% 37 % 36 % 31% 39 % 37% 42% 37% 43 %
No, Somewhat 12% 12% 13% 6% 15% 16 % 12% 23% 1% 1% 1% 13%
No, Strongly 10 % 1% 8% 3% 8% 18 % 8% 0% 6% 4% 15 % 13 %
Unsure 14 % 18% 9% 1% 16 % 15% 16 % 10% 1M% 1% 17% 14 %
NET: Yes 64 % 59 % 70 % 81% 61% 51% 64% 68 % 2% 74% 57 % 61%

NET: No 22% 22% 21% 9% 23% 34 % 20 % 23% 17 % 15 % 26% 25%



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

— Race Race/Ethnicity Neighborhood
Golumn®é Total Yes No White or Caucasian B":"‘“"e’".‘:n““ Hispanic “i‘l's'lzl"::r‘mc White Black HisplLatino Asian Urban Suburban Rural
No. of cases 1008 215 791 665 135 136 40 595 130 136 39 329 479 187
Yes, Strongly 28% 33% 27% 27% 33% 29% 40% 26% 32% 29% 38% 34% 27% 24%
Yes, Somewhat 39% 39 % 39 % 39 % 33% 43 % 38 % 40 % 3% 43% 38% a1 % 38% 40 %
NET: Yes 67 % 2% 66 % 66 % 65% 1% 78% 65 % 65 % % 7% 75% 65 % 64 %
No, Somewhat 12% 13% 12% 12% 1M% 13% 13% 12% M% 13% 13% 9% 13% 13%
No, Strongly 7% 3% 9% 8% 9% 3% 8% 9% 8% 3% 8% 5% 8% 7%
NET: No 19% 6% 20% 20% 20% 6% 20% 21% 19% 6% 21% 5% 22% 20%
Unsure 13% 12% 14 % 14 % 15 % 13% 3% 14 % 15% 13% 3% 10 % 14 % 16 %

Do you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?

I—— Ethnicity Race Race/Ethnicity Neighborhood
Golumn®é Total Yes No White or Caucasian B"’:"‘“‘:'ﬂ:':‘“" Hispanic A’i"l’s'lz;::fmc White Black Hisp/Latino Asian Urban Suburban Rural
No. of cases 1008 215 791 665 135 136 40 595 130 136 39 329 479 187
Yes, Strongly 26% 30% 24% 25% 26% 26% 3% 24% 26% 26% 4% 34% 2% 2%
Yes, Somewhat 39% 3% 8% 37% 6% 51% 40% 38% 36% 51% 4% 39% 1% 3%
No, Somewhat 12% 12% 13% 13% 15% 8% 3% 12% 14% 8% 3% 9% 13% 16%
No, Strongly 10% 4% 1% 12% 6% 3% 8% 13% 6% 3% 8% 7% 1% 12%
Unsure 14% 12% 14% 13% 18% 12% 8% 14% 18% 12% 8% 10% 14% 18%
NET: Yes 64% 3% 62% 62% 61% 7% 83% 61% 62% 7% 82% 73% 62% 55%

NET: No 2% 15% 24% 25% 21% 1% 10% 25% 20% 1% 10% 16% 24% 27%



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

— Ideology 2020 Vote Education
Column%
Total Liberal Moderate Cons. LP.on ED LP. Early. Absentee Mail No <High School GED Some coll Assoc Bach Post_Grad Tech Edu

No. of cases 1008 252 327 380 468 167 50 185 138 17 238 213 134 249 125 27
Yes, Strongly 28% 8% 28% 24% 31% 20% 2% 3% 24% 3% 26% 27% 2% 31% 7% 30%
Yes, Somewhat 39% 40% 43% ®% 38% 5% 6% 6% 38% 29% 4% 44% 43% 39% 7% 7%
NET: Yes 67% 7% 72% 60 % 70% 5% 68% 8% 62% 5% 60% 70% 67% 70% 74% 67%
No, Somewhat 12% 1% 12% 13% 10% 18% 16% 10% 12% 6% 14% 1% 13% 1% 12% 1%
No, Strongly 7% 5% 5% 12% 8% 7% 8% 7% 7% 6% 8% 4% 8% 9% 6% 15%
NET: No 19% 15% 17% 25% 19% 25% 24% 17% 18% 12% 23% 15% 21% 20% 18% 26%
Unsure 13% 7% 12% 15% 12% 10% 8% 16% 20% 24% 17% 15% 12% 10% 9% 7%

Do you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?

N Ideology 2020 Vote Education
Columnt
Total Liberal Moderate Cons. LP.on ED LP. Early. Absentee Mail No <High School GED Some coll Assoc. Bach Post_Grad Tech Edu

No. of cases 1008 252 327 380 468 167 50 185 138 17 238 213 134 249 125 27
Yes, Strongly 26% 9% 23% 21% 28% 19% 30% 28% 20% 24% 21% 27% 19% 28% ®% 30%
Yes, Somewhat 39% B% 45% 3% 6% a7% 0% 9% 8% 18% 7% 8% 3% 4% 9% 30%
No, Somewhat 12% 10% 12% 14% 12% 14% 18% 10% 13% 24% 15% 1% 13% 1% 10% 15%
No, Strongly 10% 3% 7% 17% 12% 8% 2% 7% 10% 6% 1% 8% 10% 10% 7% 1%
Unsure 14% 9% 13% 13% 12% 12% 10% 17% 19% 29% 16% 15% 15% 1% 7% 15%
NET: Yes 64% 78% 67% 56 % 64% 6% 70% 6% 58% % 58% 65% 62% 68% 75% 59%

NET: No 22% 13% 19% 3% 24% 2% 20% 17% 23% 29% 26% 20% 23% 21% 18% 26%



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

Cell content:
Column%

Yes, Strongly
Yes, Somewhat
NET: Yes

No, Somewhat
No, Strongly
NET: No
Unsure

Cell content:
Column%

Yes, Strongly
Yes, Somewhat
No, Somewhat
No, Strongly
Unsure

NET: Yes
NET: No

No. of cases

No. of cases

Total

1008
28%
39%
67 %
12%
7%
19 %
13%

Total

1008
26%
39%
12%
10%
14 %
64 %
2%

Government

19
4%
30%
%
15 %
4%
19 %
9%

Do you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?

Government

119
3%
45 %
8%
8%
6%
78 %
16 %

Private

354
30 %
44 %
3%
10 %
7%
17 %
9%

Private

354
28%
41%
12%
10%
9%
69 %
2%

Small Bus Owner

51
29%
37 %
67 %
12%
2%
14 %
20%

Small Bus Owner

51
27 %
35 %
12%
12%
14 %
63%
24 %

Occupational
Student

35
20%
43 %
63 %
1%
1%
23%
14 %

Occupational

Student

35
29 %
34 %
20 %
0%
17 %
63 %
20 %

Homemaker

52
29%
25%
54 %
15 %
12%
27%
19%

Homemaker

52
27%
19%
19 %
12%
23%
46 %
31 %

Retired

248
23%
39%
62 %
13 %
10%
23%
15%

Retired

248
19 %
39%
13 %
12%
17 %
58 %
25%

Unemployed

96
26%
43 %
69 %
8%
6%
15 %
17%

Unemployed

9%
25%
39%
9%
7%
20%
64 %
17 %

Below 40k

345
26%
37 %
63 %
12%
9%
21%
16 %

Below 40k

345
24 %
35 %
12%
1%
17%
60 %
23%

40 - 79k

349
29%
40 %
69 %
13%
6%
19%
12%

40 - 79k

349
26 %
41%
1%
9%
13%
67 %
20 %

Income

Income

80 - 125k

165
22%
47 %
70 %
14 %
8%
2%
8%

80 - 125k

165
17 %
45%
19 %
10 %
9%
62 %
28%

Above 125k

118
2%
34 %
76 %
8%
5%
13 %
1%

Above 125k

118
43 %
34 %
8%
8%
8%
7%
15 %



IDo you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

B Union LeBTa Marital Religion PRT+BA
Golumn®é Total Yes No Yes No Si':z':r’r'i':;“ Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholic Other PRT+BA
No. of cases 1008 14 878 80 s16 319 465 25 133 54 234 277 497 151
Yes, Strongly 28% 8% 27% 3% 28% 29% 29% 2% 26% 26% 2% 3% 20% 24%
Yes, Somewhat 39% 28% 0% 3% 0% 8% 41% 28% 8% 41% 39% 35% 1% 3%
NET: Yes 67% 66% 8% 68 % 8% 6% 70% 60% 64% 67% 61% 8% 70% 59%
No, Somewhat 12% 16% 12% 1% 12% 12% 12% 4% 13% 13% 15% 12% 1% 6%
No, Strongly 7% 9% 7% 9% 7% 8% 7% 12% 10% 6% 9% 8% 6% 1%
NET: No 19% 25% 19% 20% 19% 19% 19% 16% 23% 19% 24% 20% 7% 2%
Unsure 13% 10% 13% 13% 13% 14% 1% 24% 14% 15% 15% 12% 13% 15%
I—— Union LeBTQ Marital Rel PRT+BA
Columno Total Yes No Yes No s":ﬂ':r:,'i'::“' Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholic Other PRT+BA
No. of cases 1008 114 878 80 st6 3te 465 25 133 54 234 217 497 151
Yes, Strongly 26% 32% 25% 30% 25% 27% 6% 28% 23% 2% 18% 29% 27% 19%
Yes, Somewhat 39% 3% 39% 1% 39% M% 39% 2% 7% 3% 39% 39% 38% 40%
No, Somewhat 2% 1% 13% 15% 12% 12% 13% 8% 13% 13% 14% 13% 1% 13%
No, Strongly 10% 10% 10% 4% 10% 6% 1% 4% 1% 7% 15% 8% 8% 15%
Unsure 14% 12% 14% 10% 14% 14% 12% 8% 17% 15% 14% 1% 15% 13%
NET: Yes 64% 67% 64% 1% 64% 8% 65% 60% 59% 56% 57% 68% 6% 59%
NET: No 2% 21% 2% 19% 2% 18% 24% 12% 24% 30% 20% 21% 19% 28%



